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 كيزيف و ياضير دهم) 1( كيزيف

هاي نسبتاً دشوار  سؤال
  

 

  .سوال پاسخ دهند 3سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .دهندسوال پاسخ ) 5يا (4سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند 6سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 

 بيان شده است؟ نادرستهاي زير در مورد حالت مايع و جامد  يك از گزينه كدام - 220

  
  
  .دهد تري نسبت به گازها رخ مي ي پخش با سرعت كم در مايعات پديده) 1
  .شوند شكل معمولاً از سرد كردن سريع مايع حاصل مي جامدهاي بي) 2
  .هستند ها در حالت جامد ي مولكول ها در حالت مايع بسيار بيشتر از فاصله ي ميان مولكول فاصله) 3
  .كند ساختار مولكولي شيشه در هنگام ذوب تغيير نمي) 4

  افتد؟  يك از حالات زير اتفاق مي كدام. دهيم مكعبي فلزي را داخل ظرف پر از آبي قرار مي - 221
  

  .ماند الزاماً روي سطح آب شناور مي )1
  .گيرد ور قرار مي الزاماً داخل آب به حالت غوطه )2
  .گيرد جا در حال سكون قرار مي به كف ظرف رفته و در آن )3
  .بسته به شرايط، هر سه حالت امكان دارد )4

 10cmاگر ارتفاع اين مخروط . مطابق شكل زير، يك جسم جامد توپر مخروطي شكل، روي يك سطح افقي قرار دارد - 222
چگالي جسم (پاسكال است؟ كند، چند  باشد، فشاري كه اين جسم بر سطح افقي وارد مي 4cmي آن  و شعاع قاعده

39000 kg

m
10است،   N

g
kg

 نظر شود و از فشار هوا صرف(.  

 
  
1 (3000      
2 (1000  
3 (9000      
4 (6000  

هاي مختلف آن روي زمين قرار  را از روي سطح 2mو 50cmو 40cmجسمي به شكل مكعب مستطيل به ابعاد - 223

maxترين فشار ترين فشار به كم نسبت بيش. دهيم مي

min

p
( )
p

  وارد بر سطح جسم كدام است؟ 

  
  
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
  

15000 
 

21/1/94 
 %34 

 %68 
 

27000 
 

8/11/95 
 %37 

 %57 
 

17000 
 

26/2/93 
 %20 

 %57 
 

18000 
 

5/2/93 
 %47 

 %55 
 

cm10
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اگر سطح مقطع در سراسر طول . شكل در حال سكون هستند Uي  هاي تركيب نشدني در لوله در شكل زير، مايع - 224
  متر است؟ چند سانتي hارتفاع باشد، ها يكسان لوله

  
  
  
1 (5 25/  
2 (6  
3 (4  
4 (6 25/  
  
  

هاي مايع بين مولكول دگرچسبي، نيروي Afرا باAهاي مايع بين مولكول چسبي همهاي مقابل، اگر نيروي  در شكل - 225
A با سطحBرا باABf هاي بين مولكول دگرچسبيو نيروي Aبا سطحCرا باACf  نمايش دهيم، كدام گزينه

    دهد؟ ي اين نيروها را درست نشان مي مقايسه
  
  
1(AC A ABf f f   2(AC A ABf f f     
3(AB AC Af f f   4(AB AC Af f f   
  

  عامل شناور ماندن آن چيست؟. سازيم ساكن شناور ميگرد را روي سطح آب  يك سوزن ته - 226
  

  فقط نيروي ارشميدس وارد از طرف آب) 1

  هاي سطح آب فقط نيروي كشش سطحي مولكول) 2

  برايند دو نيروي ارشميدس و كشش سطحي آب) 3

  سطحي آب و دگرچسبي آب و سوزنبرايند سه نيروي ارشميدس، كشش ) 4

  بيان شده است؟ نادرستي زير  ، كدام گزينه)ب(و ) الف(هاي  براي شكل - 227

  
  
   .است چسبي همكمتر از نيروي  دگرچسبيآب است و نيروي ) 1(ي  ، ماده)الف(در شكل ) 1
  .است دگرچسبيبيشتر از نيروي  چسبي همجيوه است و نيروي ) 2(ي  ، ماده)ب(در شكل ) 2
صورت  هاي جيوه را به جيوه است و نيروي كشش سطحي، قطره) 1(ي  ، ماده)الف(در شكل ) 3

  .كروي در آورده است
باعث پهن شدن آب بر  دگرچسبيآب است و بيشتر بودن نيروي ) 3(ي  ، ماده)ب(در شكل ) 4

  .روي شيشه شده است

14000 
 

4/2/94 
 %47 

 %54 
 

18000 
 

5/10/93 
 %40 

 %54 
 

27000 
 

8/11/95 
 %25 

 %54 
 

21000 
 

18/4/95 
 %37 

 %52 
 

?h 
cmh 5

3800
m

kg
روغن  

   31000
m

kg
آب 
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ترش بر  ي بزرگ ترش است، از طرف قاعده ي كوچك برابر شعاع قاعده 2ترش  ي بزرگ مخروط ناقصي كه شعاع قاعده - 228

تر بر روي سطح افقي قرار دهيم،  ي كوچك اگر اين مخروط ناقص را از طرف قاعده. روي يك سطح افقي قرار دارد

از (ضعيت، چند برابر فشار در حالت اول است؟ كند، در دو و ي اختلاف فشاري كه مخروط به سطح وارد مي اندازه

  .)  نظر كنيد فشار هوا صرف

 

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    

  …جايي آب  در تمام لحظات جابه. اي پر از آب مطابق شكل، آب از چپ به راست در جريان است در لوله - 229

  

  .، تندي آب در حال كاهش استCتا  Bاز ) 1

   .، فشار آب در حال كاهش استCتا  Aاز ) 2

  .تندي آب در حال افزايش است Bتا  Aاز ) 3

  .فشار آب در حال افزايش است .Bتا  Aاز ) 4

از سطح آزاد مايع برابر  2hو فشار كل در عمق  1Pاز سطح آزاد مايع برابر 1hدر شكل زير، اگر فشار كل در عمق  - 230
2P باشد، كدام گزينه درست است؟)P  فشار هوا(  
 
  
  
1 (2 12P P      
2 (2 12P P  
3 (2 12P P      
4 (2 1P P  

 Bو  Aاختلاف فشار دو مخزن گاز . شكل به حال تعادل قرار دارد Uي  در شكل مقابل، مقداري آب در داخل لوله - 231

3چند پاسكال است؟  21 10g m
( , g )

cm s
  آب  

 
  
1 (3000      
2 (300000    
3 (2000      
4 (200000  

17000 
 7/1/94 

 %36  %51 
 

25000 
 15/11/95 

 %28  %50 
 

16000 
 

22/1/93 
 %10 

 %50 
 

18000 
 

23/3/93 
 %31 

 %49 
 

cm30
cm10

A
B C

 هوا 

1h

12 2hh 

   Bمخزن    Aمخزن 
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2

BA

1

واژگون  Bبه حالت  Aرا از حالت اگر آن. كنيم را مسدود مي مطابق شكل درون ظرفي را از آب پر كرده و درب آن - 232
شود، به درستي انجام شده  ي بين نيرو و فشاري كه از طرف مايع بر كف ظرف وارد مي نماييم، در كدام گزينه مقايسه

    است؟
  

1(A BP PوA BF F    

2(A BP PوA BF F    

3(A BP PوA BF F    

4(A BP PوA BF F  

در  Bو  Aي بين فشار در نقاط  كدام گزينه، رابطه. اند شكل، دو مايع مخلوط نشدني در حال تعادل Uي  در يك لوله - 233
  دهد؟ درستي نشان مي اين دو مايع را به

 
  
1( A BP P     
2 (A BP P    
3 (A BP P    
  .تواند صحيح باشد مي  ، هر سه گزينهBو  Aبسته به ارتفاع مايع بالاي نقاط ) 4

شعاع لوله برابر با (شود؟  از طرف مايع بر درپوش وارد مي Bي  در نقطه) برحسب نيوتون(مطابق شكل زير چه نيرويي  - 234
r  و فشار هوا برابر باPباشد مي(. 

  
  

1( 2gh r     

2( 2P r   

3( 2(P gh) r    

4( 2(P gh) r     

ي مويين را با دقت و  ي داخلي اين لوله ديواره. اي و تميز با قطر مناسب در اختيار داريم ي مويين شيشه يك لوله - 235
اگر . بيروني لوله تماس پيدا نكنداي كه روغن با جدار  گونه كنيم، به طور كامل توسط لايه نازكي از روغن چرب مي به

اي تميز كه محتوي آب است، قرار دهيم، كدام شكل وضعيت آب در  ي مويين را درون يك ظرف شيشه اين لوله
  دهد؟ مجموعه را به درستي نشان مي

  
  

1 (  2 (  3 (  4 (  

19000 
 10/11/93 

 %16  %49 
 

١٨٠٠٠ 
 

5/2/93 
 

%13 
 

%49 
 

14000 
 

4/2/94 
 %35 

 %48 
 

22000 
 

7/1/95 
 %23 

 %48 
 

 درپوش

 مايع با چگالي

B
h


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  هاي زير صحيح است؟ چند مورد از عبارت - 236
 .تر از حالت مايع است ها از هم در حالت جامد بسيار كم ي مولكول ـ فاصله

  .شود ي پخش تنها در گازها مشاهده مي ـ پديده
  .شبكه منظمي كنار هم قرار ندارندها در  شكل است كه مولكول ـ شيشه يك جامد بي

  .ي مايع از هم جدا نشوند ي يك قطره هاي تشكيل دهنده شود تا مولكول باعث مي دگرچسبيـ نيروي 
 
  
1 (2  2 (3  3 (1  4( 4  

510فشار يك مخزن گاز در سطح تراز دريا كه فشار هوا برابر با - 237 Pa ،8استkPa اگر اين . تر از فشار هواست بيش

10(شد؟  اي اين مخزن گاز چند كيلوپاسكال خواهد  متر از سطح دريا بالا ببريم، فشار پيمانه 1000مخزن را  N
g

kg
 

31و  2 kg
/

m
   (  

 

  

1 (10  2 (8  3 (20  4 (16    

شود، با پايين رفتن سنگ، چه تغييري  طور كامل وارد آب مي وقتي سنگ به. اندازيم سنگي را در استخري عميق مي - 238
  شود؟ بر آن ايجاد مي در بزرگي نيروي شناوري وارد

 
  

    .يابد كاهش مي) 2    .يابد افزايش مي) 1

  .اظهارنظر قطعي ممكن نيست) 4    .ماند ثابت مي) 3

  شود؟ ها مي چه عاملي باعث تراكم ناپذيري مايع - 239
 

  

  ديگر ها بر روي يك امكان لغزيدن مولكول) 2  ها نيروي رانش بين مولكول) 1

  هاي مايع ي مولكول اندازه) 4  هاي مايع اي مولكول حركت كاتوره) 3

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 240
  

  

    .هاي آن با اطراف خود است كند، ناشي از برخورد مولكول نيرويي كه شاره وارد مي) 1

  .شود سطح به مساحت آن تعريف ميي نيروي عمودي وارد بر  صورت نسبت اندازه فشار متوسط وارد بر يك سطح به) 2

  .، پاسكال است كه برابر با يك نيوتون بر متر مربع استSIيكاي فشار در ) 3

  .كند وقتي يك شاره ساكن است، هر بخش از آن به بخش مجاور و سطحي كه با آن در تماس است، نيروي مماسي وارد مي) 4

18000 
 

4/10/94 
 %20 

 %47 
 

17000 
 7/1/94 

 %16  %46 
 

27000 
 8/11/95 

 %12  %44 
 

23000 
 3/2/95 

 %29  %43 
 

15000 
 21/1/94 

 %19  %43 
 

 هوا
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  …شود كه  يابد، مشاهده مي جريان ميكنيم و آب به آرامي  وقتي شير آبي را كمي باز مي - 241
  

  
  .شود تر مي تر شدن جريان آب به زمين، به دليل افزايش فشار، سطح مقطع آب كم با نزديك) 1

  .شود تر مي تر شدن جريان آب به زمين، به دليل افزايش سرعت، سطح مقطع آب كم با نزديك) 2

  .كند فشار هوا ثابت است، سطح مقطع آب تغييري نميتر شدن جريان آب به زمين، چون  با نزديك) 3

  .يابد چسبي، سطح مقطع آب كاهش مي به دليل وجود نيروي هم) 4

به ترتيب نيروهاي وارد بر كف  2Fو  1Fاگر . ايم به يك اندازه از يك نوع مايع ريخته) 2(و ) 1(هاي  در ظرف - 242
مربعي شكل ) 2(و ) 1(هاي  كف ظرف(درست است؟  2Fو  1Fباشند، كدام گزينه در مورد ) 2(و ) 1(هاي  ظرف
  .)است

  
  
1 (1 2F F  
2( 1 2F F  
3( 1 2F F  
  . تواند درست باشد بسته به شرايط هر سه گزينه مي) 4

3چند  3مقدار . اند در شكل زير، سه مايع در حال تعادل - 243
g

cm
1است؟  23 31 2g g

( , )
cm cm

     

 
  

1  (7
3    

2 (8
3   

3 (2
3    

4 (5
3 

اگر . بوده و درون لوله جيوه ريخته شده است cm23شكل در هر دو طرف برابر با  Uي  در شكل زير، سطح مقطع لوله - 244

متر جيوه  چند سانتي Aي  گرم آب بريزيم، پس از برقراري تعادل، فشار در نقطه 102ها روي جيوه،  در يكي از شاخه

چگالي آب (يابد؟  افزايش مي
W

g

cm
  و چگالي جيوه  31

Hg

g
/

cm
  313   .)است 6

  
  
1 (5/2    2 (25/1    
3 (5/7    4 (10  

25000 
 

15/11/95 
 %25 

 %42 
 

18000 
 

5/2/93 
 %15 

 %42 
 

18000 
 

5/2/93 
 %34 

 %40 
 

22000 
 

6/12/95 
 %25 

 %40 
 

)(1 )(2h

2

3

1cmh 51 

cmh 202 

cmh 153 
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  ها است؟ ي درستي در مورد چگالي مايع با توجه به شكل زير، اگر مجموعه در حال تعادل باشد، كدام گزينه مقايسه  - 245

 
  
1 (1 2 3       
2 (3 1 2       

3 (1 3 2       

4 (3 2 1     

3مايعي به چگالي - 246
g

cm
اگر اختلاف ارتفاع آب . شود، مطابق شكل زير، در حال تعادل است كه با آب، مخلوط نمي 8/0 

31چگالي آب(متر است؟  چند سانتي xمتر باشد، سانتي 10در دو شاخه  g

cm
  .)باشد مي 

  
  
1  (5/12    
2  (5/4  
3  (8    
4  (5/2  

اگر شعاع استوانه برابر با طول ضلع مكعب باشد، فشار . حجم هستند جنس و هم و مكعب هم استوانهدر شكل زير،  - 247

3(وارد بر سطح افقي از طرف استوانه چند برابر فشار وارد بر سطح افقي از طرف مكعب است؟   و از فشار هوا

 .)نظر كنيد صرف

 

1(1
12       

2(1
3    

3 (1      
4 (3   

شود كه سطح آب در  مشاهده مي. دهيم را در آب قرار مي ي مويين را با روغن چرب كرده و آن سطح داخلي يك لوله - 248
  …داخل لوله 

  
  
    . بالاتر از سطح آب ظرف و داراي برآمدگي است) 2  .هم سطح آب ظرف است) 1

  .فرورفتگي استبالاتر از سطح آب ظرف و داراي ) 4  .تر از سطح آب ظرف و داراي برآمدگي است پايين) 3

17000 
 

24/2/95 
 %18 

 %39 
 

16000 
 

19/2/93 
 %30 

 %38 
 

18000 
 

5/10/93 
 %26 

 %38 
 

23000 
 

3/2/95 
 %21 

 %38 
 

3

1

2

x ÍÄI¶
=0/8 g/cm3 380 cm/g/

 مايع
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39در شكل زير، چگالي مايع در ستون سمت راست برابر با  - 249 g

cm
31، چگالي مايع در ستون سمت چپ برابر با  g

cm
 

مشخص شده در شكل  hاگر سطح مقطع لوله در تمامي طول آن ثابت باشد، ارتفاع . و مجموعه در حالت سكون است
  متر است؟ چند سانتي

  
1 (2      

2 (1
2  

3 (3
5      

4 (5
3  

هاي سه  ي بين چگالي كدام گزينه رابطه. در شكل زير، سه مايع مخلوط نشدني در داخل لوله در حال تعادل هستند - 250
  كند؟ بيان مي مايع را به درستي

  
  

1 (1 23 2
  

     

2 (1 23
2

2
  

   

3 (1 23 3
  

      

4 (1 23
2

3
  

    

مقابل صورت شكل  نمودار فشار مايع نسبت به فاصله از كف ظرف به. درون ظرفي مقداري مايع ريخته شده است - 251

N(متري از سطح مايع، فشار ناشي از مايع چند پاسكال است؟ سانتي 12در عمق . است
g

kg
10  و از فشار هوا

  .)نظر كنيد صرف
  
  
1 (1200      
2 ( 1800  
3 (2400      
4 (900    

   

15000 
 

21/1/94 
 %31 

 %37 
 

18000 
 

5/2/93 
 %24 

 %37 
 

25000 
 

15/11/95 
 %27 

 %34 
 

3

2

1 h

h3

?h 

cm15
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 سطحي هاي سه  مجموعه كتاب  كيزيف و ياضير دهم) 1( كيزيف هاي فيزيكي مواد ويژگيـ  3 فصل

10متر جيوه است؟  اين فشار معادل چند ميلي. باشد پاسكال مي 81000فشار هوا در يك محيط برابر با  - 252 N
g )

kg
  و

313 5 g
/

cm
جيوه(  

  

  

1( 760  2( 680   3( 600  4( 650   

  هاي زير صحيح است؟ عبارتيك از  كدام - 253

  

  

رود و ارتفاع قائم جيوه در لوله تغيير  در آزمايش توريچلي اگر لوله از وضعيت قائم اندكي كج شود، سطح جيوه در لوله بالا مي) 1

  .كند مي

  .موئين  با تغيير سطح مقطع لوله، ارتفاع ستون جيوه كاهش مي يابدهاي غير  براي لوله) 2

  . كند هاي موئين اگر سطح مقطع لوله تغيير كند، ارتفاع ستون جيوه تغيير نمي در لوله) 3

لوله رود ولي ارتفاع قائم جيوه در  در آزمايش توريچلي اگر لوله از وضعيت قائم اندكي كج شود، سطح جيوه در لوله بالا مي) 4

  .كند تغيير نمي

  
 

   

14000 
 4/2/94 

 %29  %33 
 

14000 
 4/2/94 

 %21  %33 
 



 

65 

 هاي فيزيكي مواد ويژگيـ 3فصل سطحيهاي سهمجموعه كتاب  كيزيف و ياضير دهم) 1( كيزيف 5466: كد كتاب

دشوار هاي سؤال
  

  
  .سوال پاسخ دهند 2سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 4يا (3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

و  cm10هاي دو لوله  شعاع سطح مقطع. هم جريان مداوم آب برقرار است ي متصل به مطابق شكل زير، درون دو لوله - 254
cm1 تر  ي بزرگ اگر تندي آب هنگام ورود به لوله. استcm

s
تر  ي باريك باشد، تندي آب هنگام خروج از لوله 20

cmچند 

s
  است؟  

  
  
1 (20    2 (2000    
3 (200    4 (2  

31متر جيوه است؟  اختلاف فشار گاز دو مخزن چند سانتي. در شكل زير، آب در حال تعادل است - 255 g
)

cm
آب

313 6 g
/ ,

cm
جيوه(    

  
  
1 (3  
2 (4  
3 (1  
4 (2  

چگالي مايع درون لوله( .استAاز فشار گاز در مخزن. . . متر جيوه  سانتي. . . Bدر شكل زير، فشار گاز در مخزن - 256

33 4 g
/

cm
313و چگالي جيوه 6 g

/
cm

  .) است 

  
  تر ، بيش5) 1
  تر ، كم5) 2
  تر ، بيش20) 3
  تر ، كم20) 4

510Pمتري سطح آب است؟  17متري سطح آب تقريباً چند برابر فشار كل در عمق  7فشار كل در عمق  - 257 Pa)  و

31 g

cm
   10و N

(g
kg

  

 

  

1 (0 6/  2 (0 4/  3 (5/0  4( 0 3/  

25000 
 

15/11/95 
 %15 

 %33 
 

22000 
 

7/1/95 
 %29 

 %31 
 

19000 
 

4/4/95 
 %20 

 %31 
 

18000 
 4/10/94 

 %20  %31 
 

 آب

v
1 v

2
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 سطحي هاي سه  مجموعه كتاب  كيزيف و ياضير دهم) 1( كيزيف هاي فيزيكي مواد ويژگيـ  3 فصل

طور قائم و وارونه درون يك ظرف  ي آزمايش به طول يك متر به است، يك لوله 760mmHgدر محلي كه فشار هوا - 258

3اگر. پر از جيوه قرار دارد
1طول اين لوله درون ظرف جيوه و 10

از طول لوله در بالا خالي از جيوه و داراي مقداري  4

 متر جيوه است؟    ي آزمايش چند ميلي اشد، فشار هواي محبوس در بالاي لولههوا ب

 
  
1 (910  2 (260  3 (750  4 (310    

. ديگر برابر است ها با يك اند و نيروي وارد بر كف آن هاي يكسان تا ارتفاع برابر پر شده در شكل زير، دو ظرف از مايع - 259

ي نيروي  ي فشار و اندازه ظرف مقداري مساوي از همان مايع را اضافه كنيم، كدام گزينه در مورد مقايسهاگر به دو 

  ترتيب از راست به چپ، صحيح است؟ ها در حالت دوم، به وارد بر كف ظرف

  

1 (1 2P P  ،2 1F F   

2 (2 1P P  ،2 1F F   

3 (1 2P P  ،1 2F F   

4 (2 1P P  ،1 2F F   

ي ديگري است، از يك نوع  برابر شعاع قاعده 2ها  ي يكي از آن اي شكل هم ارتفاع را كه شعاع قاعده دو ظرف استوانه - 260

ي  فشار وارد از طرف مايع بر كف ظرف با قاعده 1P(صورت، كدام گزينه درست است؟  در اين. كنيم مايع پر مي

  .)تر است ي بزرگ فشار وارد از طرف مايع بر كف ظرف با قاعده 2Pتر و كوچك

  
  

1(2 12P P  2(2 14P P  3(1 2P P  4(2 1
1
2P P

  

mاي كه با تندي  آهنگ جريان شاره - 261

s
mكند،  عبور مي rاي به شعاع  از مقطع لوله 20

s

3
ي قطر لوله در  اندازه. است 1500

SI  كدام است؟( )  3  

  
  
1 (5  2 (6  3 (12  4 (10  

   

17000 
 

7/1/94 
 

%20 
 

%31 
 

19000 
 4/4/95 

 %18  %31 
 

16000 
 

19/2/93 
 %27 

 %30 
 

22000 
 

6/12/95 
 %17 

 %30 
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 هاي فيزيكي مواد ويژگيـ 3فصل سطحيهاي سهمجموعه كتاب  كيزيف و ياضير دهم) 1( كيزيف 5466: كد كتاب

اگر ارتفاع . طور كامل از دو مايع مخلوط نشدني پر شده است به Hاي به ارتفاع  مطابق شكل مقابل، ظرفي استوانه - 262

 P(دهد؟  باشد، كدام گزينه نمودار فشار را برحسب عمق از سطح ظرف به درستي نشان مي 1Hمايع بالايي برابر با 

  .)فشار هوا است
  

  
  

1 (  2 (  

3 (  4 (  

متر جيوه  پاسكال باشد، فشار گاز محبوس  چند سانتي 510اگر فشار هوا برابر. در شكل زير، آب در حال تعادل است - 263

313600است؟  kg
)

m
     جيوه 31000و    kg

m
 10و  آب N

(g
kg

  

 

  

1(51 02 10/    

2(32 10   

3(75    

4 (70   

ديگر آب به  Lit20اگر . است Pa400آب است و فشار ناشي از مايع در كف آن Lit20مطابق شكل، داخل ظرفي  - 264

  .)نظر كنيد از فشار هوا صرف(قدر خواهد شد؟  فشار ناشي از مايع در كف ظرف چه ،آن اضافه كنيم

  
  
  800Pa    2 (800Paتر از  كم) 1
  .به مساحت كف ظرف بستگي دارد) 800Pa    4تر از  بيش) 3

   

22000 
 

7/1/95 
 %21 

 %30 
 

18000 
 

3/2/95 
 %15 

 %30 
 

25000 
 

15/11/95 
 %13 

 %30 
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